
แบบสำรวจการตอบแบบสอบถามความพึงพอใจการเขา้ใช้ห้องสมุดโรงเรียนหอวัง  ปทุมธาน ี

ประจำปีการศึกษา 2567  

โดยนักเรียนผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 1,238 คน 
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การให้บริการมีความถกูต้องรวดเรว็

การช่วยเหลือในการให้บรกิารข้อมูล

กระบวนการและขั้นตอนการเข้าใช้หอ้งสมุด 
*จ านวนร้อยละของผู้เข้าใช้บริการต่อจ านวนผูต้อบแบบสอบถาม 1238 คน
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ค าแนะน าในการเข้าใช้บริการ

ด้านการบริการของห้องสมุด
*จ านวนร้อยละของผู้เข้าใช้บริการต่อจ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม 1238 คน
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ทรัพยากรสารสนเทศมีจ า นวนเพียงพอต่อความ
ต้องการ

ทรัพยากรสารสนเทศมีความทันสมัยและตรงต่อความ
ต้องการ

ด้านทรัพยากรสารสนเทศมีความทันสมัย 
และตรงต่อความต้องการของนักเรียน 

*จ านวนร้อยละของผูเ้ข้าใช้บริการตอ่จ านวนผูต้อบแบบสอบถาม 1238 คน
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มีที่น่ังอ่านหนังสือเพียงพอต่อการใหบ้รกิาร

ด้านสภาพแวดล้อมและสิ่งสิง่อ านวยความสะดวก 
*จ านวนร้อยละของผู้เข้าใช้บริการต่อจ านวนผูต้อบแบบสอบถาม 1238 คน
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มีการประชาสัมพันธ์ข้อมูลอย่างสม่ าเสมอ

สื่อที่ใช้ในการประชาสัมพันธ์ เช่น INFOGRAPHIG 
ป้ายประชาสัมพันธ์อื่น ๆ 

ด้านข้อมูลข่าวสารประชาสัมพันธ์ 
*จ านวนร้อยละของผู้เข้าใช้บริการต่อจ านวนผูต้อบแบบสอบถาม 1238 คน


